



隧道内为急救车让路 司机们获奖500元油卡

网友们纷纷为南京玄武湖隧道中这一充满正能量的行为点赞

南京交管局官方微博@南京交警11月4日发出通告称，将奖励让出生命车道的司机们价值500元的油卡。10月30日晚高峰，在江苏南京玄武湖隧道中发生了一件让众人纷纷点赞的事情：当一名发生车祸的伤员需要救助时，隧道内的众多车辆主动靠边，做出了为救护车让行的善举。

目前交管部门已经通过监控确认了16辆让行车牌号。同时，由于监控角度光照等问题，有些让行车辆无法确认车牌号码。“南京交警”在微博中表示：“如果当时您在隧道中，您的行车记录仪记录下了那一刻文明行为，或者可以提供让行车辆车牌号、车型、车辆颜色等，请发微博@南京交警，经过核实后同样给予奖励。”

10月30日下午4点左右，一辆摩托车违规驶入玄武湖隧道，和一辆轿车发生追尾，摩托车车主受重伤。很快，120急救车赶往事故现场，到达隧道口后，面对晚高峰时期隧道内的众多车辆，急救车司机拉响了警报。

让急救人员没想到的是，隧道内的车主们听到急救车的警报声后，纷纷往隧道两边避让，在两股车道中间让出了一条生命救援通道。原本预计需要堵30分钟的路程救护车只花了10分钟就走完了，伤者很快被送往医院。该事件在进行报道后，网友们纷纷为南京司机点赞！

“@杨先生_YY”也是当时让行救护车众多司机中的一员，在隧道中听到后面有救护车的声音传来时，他就主动把车往边上靠。“我也从后视镜中看到了其他车子都在往旁边让，所以我就把这一段视频拍了下来，之后发到了网上。”杨先生告诉记者。对于交管部门的奖励，杨先生表示十分感谢，但他也说道，这是一个普通人应该做的。

据《北京晚报》



隧道内的车辆纷纷向两边靠给救护车让出一条通道。(网友供图)

台湾一豪门手足相残 弟弟枪杀两兄长后饮弹坠楼



救护人员将中枪的3人送医急救。



该公司员工筑起人墙阻挡媒体拍摄。

台湾知名公司美福集团5日上午上演手足相残惨剧。公司经营阶层黄家6兄弟在集团内湖大楼开会时疑因兄弟间宿怨及分红、税务分摊等问题爆发口角，导致老四黄明德开枪射杀老二黄明煌、老三黄明仁后饮弹坠楼。

台湾媒体报道说，据警方了解，当天会议中，黄明德和黄明煌爆发激烈冲突，竟掏枪射杀二哥，担任集团董事长的黄明仁欲制止，也被枪杀身亡。杀红眼的黄明德向老五黄明堂连开五枪，幸而未中，黄明堂则逃到一旁房间反锁、报警。

警方透露，破门入内时发现黄明德站在露台上，警方虽然数度表示“把枪放下”，但他不发一语，不到10秒内便开枪自杀坠楼。

根据目击全程的黄明堂说，上午老三黄明仁召集自家兄弟们在美福大楼7楼会议室召开例行会议，老大黄明山因为人不在台湾没出席，老六和老七也有事无法出席。会议开始约1个多小时后，两名黄家非婚生子女黄志忠、黄志郎先行离开，留下4人，似乎要针对“兄弟间问题”进行讨论。

没想到才讨论没多久，大约10点多左右，老四黄明德掏出一把制式手枪，朝坐在对面的老二黄明煌开一枪，子弹打中下颚从后颈穿出。

老三黄明仁见状，扑上前拉住老四，老四又开了3枪打中老三的左右颈和右上臂。这时已经吓坏的老五黄明堂冲出会议室躲在电梯口通道，一面报警一面观察内部状况。

5分钟后，辖区文德派出所所长和2名警察赶到，老四

已经爬出落地窗外，站在窗台上，持枪抵着自己的下颚。

当时现场情况相当危急，派出所所长好几次大喊“不要这样！把枪放下来！”但老四黄明德不为所动。所长表示，人命宝贵，差点就要下跪拜托，但黄明德似乎死意坚决，朝自己开枪后，向后翻坠落一楼。

逃过一劫的老五黄明堂事后到派出所做笔录，并没有多说兄弟间到底出了什么问题，只表示“家族丑闻，兄弟间的事，与公司无关。”先一步离开会议室。面对媒体追问时，他不愿多谈，迅速乘车离去，现场员工也筑起人墙、高举外套阻挡拍摄。

黄志郎则强调，他们平时和其他兄弟少联络，但并没有感情不好，发生这样的不幸，也很意外。

据了解，美福集团属于黄氏家族的美丽华集团，董事长黄明仁是美丽华家族黄荣图的三子，这次发生的惨剧也让黄家兄弟间的不合浮出台面。

对美福企业枪击案，台湾警察大学教授叶毓兰在脸书上感慨，“此时深深觉得生在贫穷人家真是福报”。这篇博文引来一些网友回复，有人认为长辈要留财给子女时，最好也留德给他们；还有人留言表示，“生在什么家都有困难与好处，比他们有钱的人家多不胜数。大家都拿枪？”

美福集团由黄荣图创办，涉及食品、仓储、餐饮、饭店等，集团资产逾180亿元新台币。黄荣图过世后，其原配、续弦及非婚所生的九子，互控官司甚多，而本案中身故的三兄弟和老五黄明堂均为原配所生。

综合新华社、人民网

中韩下月举行海域划界首轮会谈

外交部发言人华春莹6日证实，中韩两国将于今年12月举行海域划界首轮会谈。

在当天的例行记者会上，有记者问，韩国外交部副发言人5日在记者会上说，中韩两国正在为12月召开第一次海域划界会议协调日程安排。你能否证实？

华春莹说，2014年7月，习近平主席访韩期间，两国发表联合声明，宣布2015年启动海域划界谈判。中方对此高度重视，与韩方保持密切沟通，为启动划界谈判做好相关准备工作。“日前，双方商定将于今年12月举行中韩海域划界首轮会谈，以落实去年两国领导人达成的共识。”

华春莹说，中韩两国通过谈判协商公平合理解决海域划界问题，对于保障两国间海域的安宁和稳定、巩固和发展两国友好合作关系具有重要意义。这也充分体现出中方所一贯坚持的在尊重历史事实和国际法的基础上，通过双边谈判解决与邻国海洋争议问题的立场和主张。

“希望中韩通过友好协商公平合理解决海洋权益主张重叠问题，为地区国家解决类似问题树立良好典范。”她说。

据新华社

不愿自己死后便宜了亲戚们 八旬老妇撕碎数百万元现金

这是有多仇多大恨?! 奥地利一名85岁老妇去世前宁愿把95万欧元(约合655.5万元人民币)现金撕碎也不愿意便宜了亲戚们。

英国《每日邮报》5日报道，这位老妇住在一家养老院内，直到她去世后现金和银行存折的碎片才被发现。奥地利检察官埃里克·哈比兹确认了这一消息，但对老人的亲戚表示无能为力，“老人的钱财损坏不是一个犯罪事件，因此我们并未开展任何调查”。不过，奥地利国家银行现金部的副主任弗里德里希·哈默施密特说，可以来国家银行换这些钱，“如果(老人的)继承者们能找到钱的碎片，并且能确认钱的出处，那当然可以来换”。

据新华社

毕加索画作拍得超6700万美元



这幅画的背后还藏着另外一幅画。

西班牙艺术大师巴勃罗·毕加索的画作La Gommeuse 5日在美国纽约苏富比拍卖行拍卖，成交价超过6700万美元。

法新社评论，这次拍卖让美国亿万富翁威廉·英格拉哈姆·科克大赚一笔。他1984年以大约140万英镑价格购得此画。拍卖前，苏富比对这副画作的估价6000万美元。

这幅名画创作于1901年，属于毕加索悼念自杀亡友的忧郁期。时年19岁的毕加索在法国巴黎生活。油画正面描绘了一名裸体的夜店歌手。

在2000年的一次修复中，工作人员意外发现画布背后还藏着另外一幅画，画中人物是毕加索的商人好友佩尔·马纳奇。

苏富比在一份声明中说：“这幅古怪而狡黠的画作描绘了这个商人头戴异国头饰，拥有女性躯体和自己的男性头颅，做舞者跳跃状。”这幅双面画据信由马纳奇1906年出售。

5日拍卖可谓科克的丰收之夜。他收藏的法国印象派画家克洛德·莫奈“水中百合”系列名画中的一幅，拍得3385万美元。

当天拍卖的另一亮点是荷兰后印象派画家文森特·梵高的画作《在暴风雨的天空下》，以5401万美元的价格成交。

今年5月，毕加索的油画作品《阿尔及尔的女人(O版)》亮相佳士得纽约春季拍卖会现场，以超过1.79亿美元的天价成交，创下全球艺术品拍卖价格新高。

据新华社